ATATONIXMA YXTIY IIIOANOTHTEX

OEMA 1o
A) Av A, B evdgyopeva evog 0.y. Qv.8.0. P(AnB')=P(A)-P(AnB)
B) Na onUeldoETE TN OOOTN AIAVTNOT OTO TOPUKATO

a) To A U B givar BéParo evdeyouevo. Av P(A)=0,6 ,P(B)=0,7 t6te n P (A NB) eivan iom pe

0,23 0,03 0 0,17 0,62
B) H éxppaon «apayuatonoteital £va to ToAd and to A, B» cupforileton pe:
ANnB’ (AUB) A'"UB' A'NB’
Y) Av AcCBtote nAUB givanionue: A B (ANB) A-B

d) Av ta A, B eivan acvufipacta tote: (AN B)=A AUB=A (AnB)=g AUB=UY

I') No e€nynoete yati ol Topokato 1oyvpiopoi eivol Aavlacuévot

a) ‘Evog otrtntig divel e€etdoeig ota pabnuatikd kot otn euotkn .H mbavomta va nepdoet ota
padnuotika eivon 0,38 |, va mepdoet ko ota 600 0,23 |, va tepdoel oTo LaOMUOTIKA Kol Vo, «KOTED» GTN
evon givan 0,16

B) H mBavomta va mdpet to tpotadinua o ITAO givon 0,6 ,  mbavotnta va mdpet to TpoTadinuo. o
ITAO 1} 0 Olvumaxog gtvon 0,5

v) H mbavotnta va kepdioet pio opdda oto mpdto matyviot eivar 0,63, oto devtepo givar 0,84 , kat ota
dvo gtvon 0,45.

3) H mbavotnta va mtael mevOnuepn exdpoun to 3° Avketo eivar 0,47 kot mbovotnta va un méet ovte to 3°
ovte to 1° Avketo sivon 0,66.

€) 'Evog y1atpdg kavel 6€ OLovg tovg acbeveic 1 udvo Eveon 1 tovg divel yamia i timoto and to dvo .H
mBavotnta Eveong eivar 48% yia ybma eitvan 36% ,00te ydma ovte éveon eivan 12%.

OEMA 2°

A)Ecto 0 8.x. Q={a,B} xat Py, P, ot mbavotntec tov o,p .Av P12.Py* = 1/16

v.0.0. 10 0, etvan woomiBava

B) Na Bpeite ™ péyrom tyun g mapdotaons : P(A).P(A") 6mov A evdeydpevo evog d.y. Q.

OEMA 3°

A) N.b.0. 1+P (AN B) >P(A)+P(B) >2P (A nB)

Kot 1) evbeia (€):y=ky+\ K, eR Kot ta cOvora

B) Ecton f (X) :%In X—

K={1/2,3/4,1 xa: A={-5/4,-1/2,0,1/2)
a) Emiléyovpe oty toyn éva ototyeio k and 1o K kot éva A amd to A. Na Bpeite Tov 0.y TOV TEPAUATOS

TOYNG.
B) Na Bpebei n mbavotrta wote 1 (€) va epamtetan oty f(X) oto y=1

v) Na Bpebei n mbavomra dote 1 (€) va nepvd amd to onpeio (1,1)



OEMA Z4°

A) 'Evag emyeipnuatiog £yt 600 ypapuateic. H mbavotnto va Aeinel pio ovykekpipévn pépo n pia eivor
0,08 , va Agimer ) dAAn 0,07 kou va Agimovv kot ot dvo givan 0,02.

) mota glvou n wh. va Agimel TOLAGYIOTOV pio amd Tig 000 KATOL0 GUYKEKPLUEVT] LEPQL

B) >> >> TOLAGYIOTOV pio va TAEL TN OOVAELL — >> >> >>

) >> >> akplpog  >> >> >> >>,

B) X¢ éva Avkelo .ot I' 1a4én to 80% tov ayopidv enéleEe T Oetikn 1 teyvoroykn Kot. Kot to 60% tov
Koprtolmv TV Bewpntikn. Av emAéEovpe va atopo oty oy amd v I' tdEn n mbavotnta vo enédele
v BeTikn ) v TEYV. Kat. givan 3/5.

a) N.5.0. Ta ayodplo givat ica e To Kopitoto.

B) Av emiéEovpe Eva dropo oty oy oo v I' taén va Ppeite v mbavotnto va givar Kopitot Kot va
enéhele BempnTiKY| KOT.

Y) Av o ayoplo. mov enéhe&av Ty Bswpnriky kat. givon 5, va Bpeite 1o mAn0og Tov padntodv g I' taéng.



